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CONSEIL MUNICIPAL 
 

SÉANCE du 14 novembre 2025  
ÉTAIENT PRÉSENTS : 
 
Présents : Bruno CAFFIER, Denis ROLLAND, Geneviève DELABY, Adjoints   

Francine FAUQUEMBERGUE, Laurence LACHAPELLE, Jocelyne BORDIER, Michel VASSEUR, Josée DUBOIS ; Olivier 

WAUTERS, Conseillers 

Absents :  J P JOYOT ……………………………..……..pouvoir à Jocelyne BORDIER  

                  Robert JOYOT………………..……………..pouvoir à Bruno CAFFIER  

Colette JOLLIVET, Nancy SUZÉ, 

Secrétaire de séance : Geneviève DELABY. 

Assistait également à la séance : Mme CORNET 

Observations sur le compte rendu de la séance du 19/09/2025 : Néant 



  
Robert JOYOT étant souffrant, il a été remplacé par Bruno CAFFIER. Premier adjoint 

 

Bruno CAFFIER souligne qu’il est désormais un retraité de la gendarmerie. Il n’y a plus lieu de l’appeler pour une 

raison ou une autre, il ne peut pas se substituer à la gendarmerie, si ces militaires ont déjà été avisés d’une 

situation particulière. 

 

1/ Rapport de l’Assistance Départementale pour les Territoires de l’Oise-ADTO pour l’année 2024 : le dossier est 

accessible à la mairie sur rendez-vous. 

 

2/ Participation de la commune au financement des contrats individuels de protection sociale complémentaire 

en matière de santé à hauteur de 15 euros par mois et par agent, quelle que soit sa quotité de travail, à partir du 

01/01/2026 : adoptée à l’unanimité. 
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3/ Le Théâtre du Beauvaisis s’engage à proposer une programmation conséquente de spectacles jeune public 
destinée aux enfants.de l’école, il organisera les transports en autocar. 
Coût pour 1 enfant à 1 spectacle : 10 € + 3 € (participation aux frais de transport en car), soit un total de 13 € par 
enfant. 
 
La Commune de Ponchon participera à ce financement à raison de 6,50 € par enfants. 
Accord unanime du conseil municipal. 

 

4/ Extension électrique dans le chemin d’Abbecourt effectué par la SCI NOVALLES :  

La proposition du Syndicat d'Energie de l'Oise de desserte en électricité 1214 Rue de Pierrepont en technique 

souterraine  

Le Syndicat d'Énergie de l'Oise réalisera les travaux 

Le montant total des travaux sera financé par le demandeur.   

Accord unanime du conseil municipal. 

 

5/ Extension électrique dans le chemin du Pont Courtin par la SCI ANCHAYE 

La proposition du Syndicat d'Energie de l'Oise de desserte en électricité 212 D Chemin du pont Courtin en 

technique souterraine 

Le Syndicat d'Énergie de l'Oise réalisera les travaux 

Le montant total des travaux sera financé par le demandeur.   

Accord unanime du conseil municipal. 

 

6/ Réitération de la convention de servitude avec Enedis pour l’enfouissement des réseaux dans la rue des Quarterons du 24 mars 

2022. 

 Accord unanime du conseil municipal 
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7/ Prime de fin d’année du personnel :  

Le total des deux indemnités, (IFSE et CIA) ne pouvant excéder 2000 euros brut pour l’année 2025.  
Réduits au prorata de la durée effective du travail pour les agents occupés sur un emploi à temps non complet, 
ainsi que sur le temps de présence des agents. 
 
8/ Aménagement du chemin du Gros Poirier 
Elargissement à 4,5m sur 50 m linéaire (accotements de 1.5 m de chaque côté) en talutage 
Pose d’un nouveau revêtement en grave naturelle compactée 
Le montant total des travaux sera financé par le demandeur.   

Accord unanime du conseil municipal. 

 
 
 

QUESTIONS DIVERSES 

 B. CAFFIER informe de l’achat de 4 ordinateurs pour les institutrices de l’école, les anciens ne pouvant pas 

supporter le passage à Windows 11. 

J. DUBOIS demande si la commune peut nettoyer les ponts de Pierrepont et tondre l’herbe dans le chemin. 
O. WAUTERS demande pourquoi on n’a pas mis des piquets plus gros sur le Parking du Bouloir. 
 
 
 
 
 
 

 
Date présumée du prochain Conseil :  

Le 19 ou le 22 décembre 2025 
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